

Telefono de contacto: +562 22407500

www.artilec.com 2024-11-21 09:14:06

ROSETA OPTICA 2P 4X2 SUPERPOSICION - BLANCO



\$4.360 \$5.188 con IVA

Código: 85757
Marca: FURUKAWA
Modelo- P/N: 35250168

TIENDAS



Huechuraba : Ultimas Unidades
Sucursal Exequiel: Ultimas Unidades

Recíbelo el siguiente día hábil en Santiago Metropolitano / 2-3 días hábiles mediante FEDEX en regiones.

La ROSETA OPTICA 2P 4X2 SUPERPOSICION en color BLANCO ofrece seguridad y confiabilidad para sus conexiones. Fabricada por FURUKAWA, una marca reconocida en el mercado, esta roseta ha sido dise?ada con los m?s altos est?ndares de calidad. Con su n?mero de serie 35250168, puedes estar seguro de que est?s obteniendo un producto genuino. La ROSETA OPTICA 2P 4X2 SUPERPOSICION en color BLANCO cuenta con las siguientes especificaciones t?cnicas: - Tipo: Roseta ?ptica - Capacidad: 2 puertos - Dimensiones: 4x2 pulgadas - Material: Pl?stico resistente Esta roseta ?ptica es compatible con una variedad de aplicaciones y es f?cil de instalar. Perfecta para uso dom?stico o comercial, proporciona una soluci?n eficiente para tus necesidades de conexi?n ?ptica. Con su dise?o superpuesto, optimiza el espacio y permite una instalaci?n ordenada y organizada. Conf?a en FURUKAWA y en la calidad de sus productos. No te conformes con menos y elige la ROSETA OPTICA 2P 4X2 SUPERPOSICION - BLANCO para tus instalaciones. ?Compra ahora y disfruta de una conexi?n segura y confiable!

Productos Relacionados



ROSETA OPTICA 2P BDN BLANCO (INCL. 2 PIGTAIL + 2 COPLAS)

Codigo: **31452** Marca: **BDN**

BDN-RO2PBFULLSET

\$3.480 +iva

www.artilec.com Página 1